



Broj: 01-302/21-2201/2

Datum: 22. mart 2021. godine

Za: Glavni Grad Podgorica

Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj

Miljan Barović, sekretar

**Predmet: Mišljenje na nacrt Programa poboljšanja energetske efikasnosti Glavnog grada Podgorica za period 2021-2023. godina**

Poštovani,

U vezi sa dopisom Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj Glavnog grada Podgorica, br. D 08-331/21-295 od 03.03.2021. godine, a shodno članu 12 Zakona o efikasnom korišćenju energije ("Sl. list Crne Gore, br. 025/19), dajemo mišljenje na Nacrt Programa poboljšanja energetske efikasnosti Glavnog grada Podgorica za period 2021-2023. godina, koji je dostavljen radi procjene njegove usklađenosti sa Akcionim planom energetske efikasnosti (APEE), a koji utvrđuje Vlada Crne Gore za period od tri godine.

Pregledom Nacrta Programa poboljšanja energetske efikasnosti Glavnog grada Podgorica za period 2021-2023. godina, utvrđeno je da je da je Program usklađen sa APEE kako u djelu strukture i sadržaja dokumenta tako i u dijelu planiranih mjera energetske efikasnosti, koje je APEE predvidio za jedinice lokalne samouprave.

Program je uzeo u obzir raspoložive potencijale za sprovođenje mjera energetske efikasnosti od strane najznačajnijih lokalnih javnih preduzeća zaduženih za zgrade, vodosnabdijevanje, javnu rasvjetu, saobraćaj, upravljanje otpadom i dr. Mjere energetske efikasnosti predviđene Programom su planski uključene i odnose se na unapređenje energetske karakteristika objekata i pripadajućih sistema u nadležnosti Glavnog grada (kroz njihovu rekonstrukciju, adaptaciju i održavanje).

Prostor za unapređenje dokumenta je evidentan u dijelu uključivanja konkretnih aktivnosti za unapređenje energetske efikasnosti u sektorima vodosnabdijevanja i javne rasvjete, kako bi se njihova implementacija i praćenje ostvarenih rezultata realizovalo integralno od strane tima za upravljanje energijom koji će biti formiran na nivou Glavnog grada, a čime bi se obezbijedila sveobuhvatna ocjena ostvarenih benefita (uštede u energiji, smanjenje izdataka za energiju, smanjenje negativnog uticaja na životnu sredinu i dr.).

S poštovanjem,

  
Mladen Bojanić  
MINISTAR

Obradio/la:

2A Božidar Pavlović, načelnik



Saglasan:

Marko Perunović, državni sekretar

